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MELÍRTECHNIKÁK,SZÍNKORREKCIÓK  

(lehetőleg szakértő végezze) 

 

 

A melírozás célja a haj élénkítése, a frizura vonalának kiemelése. A világosításnak ehhez a különösen 

kedvelt formájához számos módszer alkalmazható, rengeteg lehetőséget tartogat, amelynek csak a 

fantázia és kreativitás szabhat határt.  

Szőkítőporokkal, krémekkel világosíthatunk, de rendelkezésre áll speciális melírfesték is, amelyekkel 

élénk színeket hozhatunk létre előszőkítés nélkül. Hajfestéket is használhatunk, megfelelően 

összeállítva. A melírozási módszereknek köszönhetően több lehetőség közül választhatunk.  

 

Melírozás fajtái:   

* Tincsmelírozás, fésűs melír: általában szőkítőeljárásban lehet végezni, de festékkel is alkalmazható. 

A fésűt teljesen a hajtőre helyezzük, így egyenletes, szép vékony csíkozást tesz lehetővé. 

Szabályozható a tincsek sűrűsége is. Egyszerre több szín is megvalósítható.   

* Rétegmelírozás: réteges frizuránál kell alkalmazni, a rétegeket fóliacsíkokkal választjuk el, és a 

végeket szőkítjük/festjük. Tupírozási eljárással is végezhető, ilyenkor a feltupírozott részek végeit kell 

világosítani.   

* Lapmelír: fóliában történik a hajszínváltozás, egy szélesebb tincset kell megfesteni, ami lehet a 

frizuránk választékánál, vagy igény szerint bárhol a fejen.   

* Hajvonal melírozás: fésű vagy ecset segítségével a takaróhajon kell vele végighaladni. A fésű 

előzetes festékbemártásával lehet felvinni a kívánt színt.   

* Napsugármelírozás: a felső takaróréteg világosítása. El kell különíteni az alsó részt, és 1-2 

árnyalattal kell kivilágosítani. Szőkítéssel és festéssel is végezhető.   

* Satírozás: többféle formában végezhető. Először szőkíteni kell (színteleníteni) a tincset, végül az 

alapszínhez hasonló kiegészítő színre kell átfesteni. A végek szőkítésével és festésével is végezhető. 

Munka- és időigényes feladat, de szép természetes hatást kelt.   

* Csillagmelírozás: a kalapvonalon csillag formájú leválasztást kell elkészíteni, és a leválasztott részt 

befesteni. Lehet öt különböző színt is létrehozni, amely száradás után gyönyörű fény- és színjátékot 

képvisel.  

 

 

 

 



Színkorrekciók  

Alkalmazására akkor van szükség, ha túl sárgás a haj, fakó vörös, foltos, vagy épp a hamvas árnyalatot 

szeretnénk megváltoztatni, akár az eredetire visszatérni, többféle mód és lehetőség van korrigálásukra.   

* Koktélozás: ez egy speciális festéktisztító keverék, amely megtisztítja a hajat a zöldes, szürkés 

árnyalatoktól, festékmaradványoktól. A koktélt abban az esetben használható, ha  árnyalatváltoztatást 

szeretnénk elérni.   

* Visszapigmentálás: (pl.szőkéről vissza barnára) elkerülhető a haj fakó, szürkés-zöldes árnyalata. 

Speciális "színlehúzó" készítményekkel is lehet alkalmazni, amelyek színváltoztatáskor, világosításkor 

a maximális eredményt nyújtják szőkítés nélkül.   

* Hajradír: Roncsolás mentes festékeltávolító krém a hajról. Roncsolás nélkül távolít el minden 

márkájú oxidációs hajfestéket a hajról (a feketét is), függetlenül attól, hogy mikor lett festve. A haj 

azonnal újrafesthető. Festékeltávolítás hajról: Eltávolítja a nem kívánt oxidált hajszínt, a természetes 

hajpigmentek roncsolása nélkül. Használható az egész hajszín eltávolításához, vagy csak részbeni 

színjavításhoz. Gyengéd és ápoló formulája miatt minden hajtípushoz használható. Peroxid és 

ammónia mentes, nem szőkít és a hajat kitűnő állapotban hagyja. A megfelelő hajradír használata után 

a haj azonnal újrafesthető.   

 

Időigények: melír 60-90 perc, színkorrekciók 90-120 perc (alkalmazott technikától függően)  

 

A blansolás 

A blansolás, szőkítés meg a leszivatás az ugyan az. És utána tényleg sárga lesz, mert kiveszi a hajad 

színét. De ez még nem a végleges szín. Ezt még be kell festeni valami világos festékkel.  

A szőkítésre azért van szükség, mert egy hajat sötétebbre be lehet festeni, de világosítani már nem 

lehet csak úgy, mivel nem fogja be a világos festék. Ezért leszivatják, majd csak utána festik. 

 

A hajradír kíméletesen segít ugyanebben. 

Egyre kell figyelni, hogy a haj végére kend fel csak először, esetleg kenesd fel, mert gyorsan kell, 

hogy egyenlően szívja mindenhol. Aztán folyamatosan figyeld a hajad, dörzsölgesd kesztyűben és ha 

már látod, hogy elég szépen leszívta mosd le. Ne azt nézd mit ír, hogy mennyi ideig hagyd rajta, mert 

a látott szin a lényeg és ez egyén függő !  

A haj tövére tényleg csak a legvégén kend és ott is figyeld, mert ott nincs annyi mennyiségű festék 

vagy nincs is és hamar lekapja a haj színét. Aztán festheted arra a hajszínre amilyenre szeretnéd !  

Egy darabig hamar le fogja dobni a hajfestéket, de ez természetes .  

Használj legalább egyszer egy héten hajpakolást, mert száraz lesz a hajad utána !  

Hajfestésnél mindig csak 2. vagy 3 alakalommal fesd az egész hajad, elég a tövét amikor már látod 

lenőtt, mert a hajvégek mindig csak be és be szívják a sok festéket és a hajvégek sokkal sötétebbek 

lesznek mint a hajtő. Ha felkented a hajtőre, várd ki a hatóidőt, utána a megmaradt hajfestéket 

ugyanannyi vízzel keverd ki és úgy vidd fel a hajhosszra ! 



EXTRÉM SZINEK 

 

 

 

Extrém hajfestés otthon 

 

 

 

 

Unod már a snassz szőke, barna, vörös és fekete hajszíneket? Szeretnél feltűnést kelteni az utcán 

valamilyen extrém színnel? Olyan frizurát viselnél, amilyenből nem látsz sok ezer hasonlót? Akkor 

irány az extrém fodrászat, vagy próbáld ki otthoni hajfestési tippjeinket! 

 

 Ha nem teheted meg, hogy fodrászra bízod magad, otthon is varázsolhatsz extrém színeket a hajadba. 

A leggyorsabban hosszan tartó fizikai hajszínezővel érheted el a kívánt hatást. Ezek nem változtatják 

meg a hajad szerkezetét, hiszen nem épülnek bele, csupán felületileg színezik. 

 

Első lépés: a haj világosítása 

Emiatt viszont a használatuk előtt legalább 8-as árnyalatra ki kell világosítani a hajat. Minél jobban 

kivilágosítod, annál intenzívebb színt kapsz majd végül. 

   

 Több módon is világosítható a hajunk. Ha még festetlen, s nem hollófekete, akkor használhatsz 

professzionális hajfestéket, amit 12%-os oxidálószerrel kell összekeverned. Ezt a fodrászkellékes 

boltban vásárolhatod meg. Ha a hajad már festett, de nem sötétebb, mint a középbarna akkor 

szőkítőporral próbálkozz, de óvatosan bánj vele! Attól függően kell összekeverned 6, 9 vagy 12%-os 

oxigentával (szintén a fodrászkellékesnél kapod meg), hogy milyen mélységű a hajad. A hatás 

százalékonként erősödik. Ha a hajad már nagyon sötét, a blansolás válhat be, ami a szőkítőporral és 

hidrogénperoxiddal való kezelést jelenti. Ha már régóta fested, akkor a legjobb, ha oxy reload 

folyadékot vásárolsz, amely megfelelő használattal az eredeti hajszínedet adja vissza anélkül, hogy 

roncsolná a hajad szerkezetét. Ezután már úgy világosíthatsz, mint a natúr hajnál. 

 

Második lépés: színezés 

 Ha sikerült a szőkítés, már csak annyi a dolgod, hogy a világos tincseidre felvidd a színezőt, amit 

előzőleg megvásároltál. Extrém színeket csak fodrászkellékesnél tudsz vásárolni, de az internetes 

áruházakban is nagyon jó termékeket találhatsz, érdemes megnézni a külföldi oldalakat is! Sokszor 

sokkal olcsóbban szerezhetsz be festékeket, s a választék is nagyobb!  

 

 



Hajfestés vállalkozó kedvűeknek 

Szeretnék fodrász lenni, de nem vagyok. Ha valami különlegeset akarok, amit egy lépésben nem lehet 

megoldani egy lakossági hajfestékkel, akkor utána járnék, de nem találtam használható ötleteket a 

neten. A végül mégis sikerülteket megosztanám a kutakodók kedvéért, hogy nekik ne kelljen fél évet 

várni, mire rájönnek a titokra. 

 

Extrém színeket hosszan tartó fizikai hajszínezővel érhetünk el leggyorsabban. Ezek nem épülnek be a 

hajba és nem változtatják a szerkezetét, csak felületileg színezik. Éppen ezért kell előttük a hajat 

kivilágosítani, kb. 8-as árnyalatra minimum. Minél világosabb, annál intenzívebb. A nyolcas a 

világosszőke a palettán abban az esetben, ha az egyes a fekete és a 10-es a platinaszőke.  

 

Szóval hajunk több módon világosítható. Ha még festetlen és nem sötétebb gesztenyebarnánál, 

használjunk egyszerűen fodrászkellékesben kapható professzionális hajfestéket 12 %-os oxival.  

Ha már festett a hajunk de nem sötétebb középbarnánál, használhatunk szőkítőport szőkítésre, de ezzel 

jobb óvatosnak lenni, mert teljesen elkocsonyásodhat a haj, ha túlzásba visszük. A szőkítőport 6, 9 

vagy 12 %-os oxigentával kell összekeverni, annak függvényében, hogy milyen mélységű a hajunk. 

Százalékonként erősödik a hatás. Ha sötétebb a haj, mint 4-es árnyalat, akkor még beválhat a blansolás 

(szőkítés szőkítőporral és hidrogénperoxiddal), de ha festett akkor bízzuk szakemberre vagy vegyünk 

oxy reload folyadékot ami visszaadja eredeti hajszínünket anélkül, hogy kicsit is roncsolná a haj 

szerkezetét. Ez után ugyanúgy világosítjuk, mint a natúr hajat.  

 

Ha a szőkítés megvolt, akkor csak föl kell vinni a világos tincsekre a kívánt színű színezőt. Minél 

tovább maradnak a hajon, annál intenzívebb lesz a hatás, de egy bizonyos mérték után a folyamat leáll. 

Márkát nem írok, de ilyen anyagokat csak fodrászkellékesben, vagy internetes áruházban kapunk. 

Ezeket lehet keverni is. Tartósságuk változó.  

 

Én személy szerint kéket próbáltam fél évig. Próbálkoztam mixtone színekkel, de ez hiábavaló, mivel 

az lefolyik a hajról. Csak korrigálásra jó. Ne engedjük magunkat rábeszélni ezekre. A palettán jól 

mutat, de nem azt az eredményt kapjuk.  

 

Fehér haj.  

Ezen mesterkedem már vagy három hónapja. Végülis magamnak kellett, hogy rájöjjek, mivel a 

fodrászok nem támogatják túlzottan az ilyen partizánakciókat. Le kell szögezni, hogy nem lehet 

minden hajból csinálni fehéret, és mindenképp minőségromlással jár.  Ha hajunk már festett, az 

esetben szabaduljunk meg a festéktől a fent említett oxy reload folyadékkal, vagy fodrász segítségével. 

Ez után, ha hajunk nem világosszőke, kénytelenek vagyunk szőkíteni. Otthon veszélyes. Esetleg 

otthoni hajszőkítésre alkalmas lakossági termékkel próbálkozzunk. Ezekben kevesebb az ammónia.  

 



Ha nem sajnáljuk a pénzt, vehetünk ammóniamentes szőkítőt, aminek az ára 3000 és 15000 forint 

között van. Ez persze több alkalomra elegendő mennyiség. Akár dauerolt hajon is alkalmazhatjuk.  Ha 

eredeti hajszínünk világos, lehetséges, hogy már szőkítéssel is elérjük a kívánt hatást. Ha nem, akkor 

még be kell festeni. A natúr szőkített haj egyébként besárgul egy idő után, de ez korrigálható ősz hajra 

való hamvasító samponnal. Ha a szőkítőtől nem lesz fehér a haj, akkor a vörös és sárga pigmenteket 

kell ellensúlyozni. Ha be tudunk szerezni skandinávszőke hajfestéket (pl. faberlicből), akkor az 

komplexen tartalmazza a keverőszíneket, amik ellensúlyozzák a vörösséget vagy sárgaságot. Ha nem, 

akkor vegyünk extra kivilágosító hajfestéket és szürke, valamint kék mixton keverőszínt. Keverjünk 

össze kb. 10:2:2 arányban őket és az össz. festék kétszeresének megfelelő 12 %-os oxyval keverjük. 

Ezt hagyjuk rajta 30 percig.  

 

Vagy egy másik megoldás, ha hamvas ezüstszínűre festjük. Az már a fehérség határát súrolja és 

egyszerűbb, mint keverni. Ha ez sem segít, akkor hajunk nem alkalmas erre a műveletre vagy 

professzionális segítségre van szükség. A folyamat végkimenetele kétséges.  

 

 Mindenkinek másként reagál a haja ezekre, a szerekre. Nem garantálom senkinek, hogy eléri, amit 

akar. Ez nálam bevált, de nem buzdítok senkit, hogy akciózzon. 

 

 

 


